

Отзыв

научного консультанта, доктора медицинских наук, профессора Лихванцева Валерия Владимировича на диссертационную работу Гребенчика Олега Александровича на тему «Аnestетическая органопротекция севофлураном в некардиальной хирургии», представленную на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности: 14.01.20 — анестезиология и реаниматология.

Соискатель Гребенчиков О.А., 1962 года рождения, с отличием окончил в 1984 г. лечебный факультет 2 го Московского медицинского института им. Н.И. Пирогова по специальности «Лечебное дело». В 1991 гг. окончил клиническую ординатуру по специальности «Анестезиология и реаниматология» Института хирургии им. А.В. Вишневского АМН СССР. В 1993 г. защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Применение фотоплетизмографии и компьютерного мониторинга ЭЭГ для оценки эффективности современных методов общей анестезии». Работал в должности врача анестезиолога-реаниматолога: с 1991–1994 гг. в Институте хирургии им. А.В. Вишневского АМН СССР, с 1995–2008 гг. в практическом здравоохранении республики Башкортостан. С 2008–2010 гг. заведующий отделением анестезиологии и реанимации отдела термических поражений ИХВ РАМН. С 2010 по 2014 г. работал старшим научным сотрудником лаборатории критических состояний периоперационного периода ФГБНУ «НИИОР». С июня 2014 по настоящее время старший научный сотрудник отделения реаниматологии (наука) ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.

Автор 79 работ, опубликованных в специальных изданиях, ряда глав в монографиях; постоянно выступает с докладами на съездах и конференциях различного уровня.

С 2015 г. является сотрудником кафедры анестезиологии и реанимации ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского. В октябре 2016 г. принят на кафедру анестезиологии и реанимации по конкурсу на должность доцента.

Представляемая диссертационная работа выполнена в ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского. За время работы проявил себя высококвалифицированным специалистом в области анестезиологии и реаниматологии. Постоянно повышает свой профессиональный уровень подготовки. Гребенчика О.А. отличает целеустремленность, трудолюбие, эрудиция, способность к научному анализу, порядочность, коммуникабельность. Следует отметить самостоятельность и упорство соискателя при выполнении диссертации. Владеет современными методами анестезии и интенсивной терапии и проводит большую работу по внедрению в клиническую практику регионарных

методов анестезии. За истекший период разработана и внедрена методика общей анестезии при операциях аортокоронарного шунтирования в условиях искусственного кровообращения.

Гребенчиков О.А. интересуется научными проблемами, отечественными и зарубежными достижениями в области анестезиологии и реаниматологии. С его активным участием проводятся изыскания по плану научно-исследовательских работ.

Диссертация Гребенчикова О.А. посвящена актуальной проблеме: профилактике кардиальных и церебральных осложнений при экстракардиальных оперативных вмешательствах у больных высокого риска, в том числе пожилого и старческого возраста и относится к наиболее актуальным проблемам современной анестезиологии-реаниматологии.

Тема диссертации была утверждена на заседании Ученого совета ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского 26.12.2016 г, протокол №11.

Полученные результаты позволили Гребенчикову О.А. завершить написание работы на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Аnestетическая органопroteкция севофлураном в некардиальной хирургии». Диссертация была апробирована 19.06.2017 г. на заседании Ученого совета ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, протокол № 6. Получено положительное заключение и работа рекомендована к официальной защите.

Профессиональные навыки, способность к исследовательской работе, владение знаниями в области медицинской статистики позволили соискателю Гребенчикову О.А максимально эффективно использовать свой научный потенциал при выполнении настоящего диссертационного исследования, где он раскрыл свои профессиональные качества: высокий уровень подготовки, способность творчески подходить к анализу полученных данных.

Диссертация Гребенчикова О.А. на соискание ученой степени доктора медицинских наук является законченным, фундаментальным исследованием, имеющим большую научную и практическую значимость. На основании вышеизложенного, считаю Гребенчикова О.А. достойным ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант,
доктор медицинских наук, профессор

Подпись Лихванцева В.В. заверяю

И.о. Ученого секретаря ГБУЗ МО МОНИКИ
им. М.Ф. Владимирского

Лихванцев В.В.

Дементьев И.М.

